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CONDITIONS OF SALE.

The- highest bidder shall be the Purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot shall be put up again
and re-sold, the Auctioneer being the sole Arbitrator in such dis-

putes.

No person to advance less than one shilling ; above five pounds,
five shillings, and so on, in proportion, or less, at the discretion of

the Auctioneer.

The Auctioneer to have the right to refuse a bidding at his
disgr:tion, and to bid on behalf of the Vendor in the case of
lots upon which there 15 a reserve.

The Purchaser to give his name and address, and to pay a deposit
of five shillings in the pound, or more, or the whole of the purchase-
money, if required.

The lots to be taken away and paid for, with all faults, imperfec-
tions and errors of description, at the Purchaser’s risk and expense
the day after the sale, W. E. HURCOMB not being responsible
for the correct description, genuineness, or authenticity of, or
any fault or defect in, any lot, and making no warranty whatever ;
and in default W. E. HURCOMB is not to be held responsible
if the lots, or any of them, are lost, damaged, or destroyed, and
whether the purchase-money, or any part thereof, has been paid
or not. In cases where a buyer purchases more than one lot the
whole must be paid for before any one lot is delivered.

Any Purchaser neglecting to pay for and take away any lot or lots
purchased within one day after the sale (not having been re-sold
in accordance with the seventh condition) shall pay, in addition
to the purchase-money, the sum of one shilling per week for ware-
house-room, and also at the rate of five per cent. per annum interest
on the purchase-money, to be reckoned from this day.

On failure of complying with the above Conditions, the money
deposited shall be forfeited, and all lots remaining uncleared shall
be re-sold by public or private sale, without notice, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental charges;
shall be made good by the defaulter at this sale:

The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from one
buyer to another. All lots at purchaser’s risk on the fall of the

hammer,
The only way in which goods can be cleared

is by an Order issued from the Office. Any
other clearance is not allowed or recognised.

Telephone : Gerrard 5971-4.
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CATALOGUE

ON MONDAY, 19th OCTOBER, 1931

FURNITURE

A Sheraton mahogany and inlaid octagonal tip up
table, an oblong ditto small table, fitted a drawer, on

turned legs, and an antique mahogany fire screen
with embroidered panel

A Chippendale mahogany wig stand, fitted 2
drawers, on triple legs with club feet

A mahogany armchair with spoon shaped solid back,
on heavy carved cabriole legs and claw and ball feet

An antique mahogany oblong table, the top inlaid
with oval medallion, on square legs, fret corner
brackets, 34" wide

A Chippendale mahogany armchair with stuffed seat
and back, on square legs

A Sheraton mahogany oval brass bound wine cooler
on stand with square tapering legs

A Chippendale mahogany oblong folding card table,
fitted a drawer, the borders carved with ribband
ornament, on square legs, 34" wide

AN EARLY CHIPPENDALE MAHOGANY BUREAU

BOOKCASE, the upper half enclosed by panelled
doors and with architrave cornice, flap top bureau
and 4 drawers under
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A set of 3 Chippendale mahogany chairs with carved
and pierced splats and loose seats in horsehair, on
carved cabriole legs and club feet

An auntique Flemish oak panel carved with “The
Last Supper” ) ] :

A mahogany armchair of Chippendale design and

another 4?/; :7//,-

A Persian carpet woven with conventional design

and bordered, on red ground, 10" x 8’4" ?{
: (i M.Jljx':--;ﬁ

A Persian silk rug with blue centre medallion,
f.gured and bordered, on pink ground, 6’6" x, 4’2"

¢//] -
A Chippendale mahogany fret fire screen with silk
work panel {'{,/ 13 ,/

A Sheraton design mahogany bookcase with a pair
of glazed panel doors above and shaped cornice,
fitted cupboards below with oval panelled doors,
rgw L] "
3'8" wide 14 L_«L-’.;.:T;E_
An antique mahogany swing toilet mirror, fitted
3 drawers

A carved oak high back armchair of Stuart design,
7
An oak circular table and an antique spinning wheel

Three antique stick back Windsor armchairs

A pair of Queen Anne needlework chair seats woven
with flowers in petit point on blue ground J .

i
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A CHIPPENDALE MAHOGANY WINGED BOOK-
CASE, the upper half enclosed by 4 glazed lattice
doors and with carved dental cornice, fitted secretaire

drawer and cupboard with panelled doors in the break-

e
An antigue Vauxhall plate mirror with s aped
bevelled border, in painted frame

front centre and 5 drawers at either sidf:fﬁ 8" wide

2
A Sheraton mahogany washstand and an D f |
spice box i 5

A Hepplewhite mahcgany small escritoire with |
serpentine shaped front, fitted writing drawer and
slide, screen back, on slender cabriole legs ;o /f; - fﬂf

A Sheraton mahogany and tulipwood banded
Pembroke table, fitted a drawer, on square tapermg
legs o

. - .f A
A Sheraton mahogany secretaire, interior fitted
cupboard and small drawers and 2 drawers under,

on turned legs, 43" wide

A set of 8 Georgian painted chairs with trellis splat
backs and cane seats, on rustic incurved legs

A Chippendale small mahogany chest of 4 drawers,
30" wide

A mahogany display cabinet with mirror backs and
panelled doors, 26" wide

A similar cabinet, 3' wide

A pair of ditto tub shape chairs with padded seats

and backs in silk brocade . A

1.
‘Ii

‘- !
|
|
|
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A French kmgwuod display table w1th chased
ormolu mounts, 30" wide }-"—4

A Sheraton mahogany cblong swing toilet mirror,
fitted 3 drawers, on bow-front stand .fD(

P‘Ja. L f“é
A set of 6 and 2 arm Georgian mahogany chair; 4
with seats in horsehair, on incurved leg{

A Chippendale m1hrganv chest of 4 dra\} gnd K‘(’,

pull-out slide, 30" wide fﬁ‘f

A ditto music Canterbury, fitted a drawer, 1' wide
' K (fl 5’] -
A CHIPPENDALE MAHOGANY OBLON
TABLE with pierced gallery and borders, on pierced
legs and shaped stretchers i

A Chippendale mahogany 4-tier whatnot, fitted a
drawer > X

'u"”?i’(ii it {’(
A carved oak pedestal sideboard, httec}'3 ram-e}e

mirror and shelves over, 6’ wide /{‘5!

A ditto writing table, fitted 2 drawers ancheather
lined top, on end supports, 42" wide 19 j

A rosewnod and inlaid circular table, on claw base,
3'8" wide g / 175:

A pair of kingwood and marquetry inlaid cabinets
with ormolu mounts and marble tops ,iﬁ

A mahogany bow-front chest of 5 drawers [/, /’
y -

A Chippendale mahogany oblong trav top table with
pierced gallery, on pedestal and tripod /0O é{ ~ ,

An antique oak coffer with panelled front, 3'y” rwide
Lo i 4 !I & I'l -
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A Sheraton mahogany straight front chest of, 5
drawers, 40" wide { 5? s
A Georgian maheogany flap table, fitted 2 small
drawers, on turned legs, 23" wide i

An oak chest of 3 drawers, 3’4" wide ,tn
Lat_

An inlaid mahogany bureau with flap top and 4

drawers under

o

An antique oak corner cuphoard enclosed by
panelled door A=
2:/«4’;&.4

A Georgian mahogany folding card table, on, fluted . ™
tapering legs /) ; .r"f:—/....

A ditto small cabinet, enclosed by 2 panelled doors
and fitted z bookshelves above, 31" wide 1
¢ f L.
A swing toilet mirror, an oblong mirror, an anfiqua -
oak Bible box and a walnut Sutherland table

Two Persian silk slip mats ‘7/ 157~ L,,SLT

An antique oak cradle 'L{ [ﬁ( : -Lﬂ-..,-iuh

A Sheraton mahogany secretaire bookcase fitted with
drawers and cupboard with lattice glazed dnors

-

A Sheraton mahogany and inlaid sofa tahle
standard supports 57..#

A Sheraton rosewood and inlaid combined :wnrk tab]e
and tea caddy & ?/#V

A ditto mahogany tripod table, fitted a drq-,w-:p;
573 |

n"
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A Sheraton mahogany and inlaid secretaire, fitted
cupboard in base and open shelves over {'l 6,

An antique oak table, fitted a drawer, on turned
legs, and a carved oak Bible box Y /f v

Three Chippendale mahogany dining chairs with
pierced splats and carved backs j Vo \o-o-K

A Jacobean oak chest of 4 drawers with walnut
panelled front

A Queen Anne oak and inlaid dresser, fitted drawers,
on cabriole legs fﬂ"%-{-j

e

A carved oak cupboard with folding doors

A barometer in mahogany and inlaid case and a
mahogany commode

A mahogany Pembroke table and a Chsppand T
chair ; o

A set of 4 and 1 arm Georgian mahugany dlmng
chairs, on turned legs -' ) [ -

An Adam top part of a bookcase fitted with glazed
lattice doors, dental cornice, on stand, titted a ff /
drawer, on cabriole legs and claw and ball feet ~

A WILLIAM AND MARY MARQUETRY CABINET,
the upper half fitted small drawers, etc., enclosed by
panelled doors, fitted 2z long and 2 short drawers
under, 3’8" wide Fu

A Chinese hardwood 4-leaf screen with brocade panels

A pair of Queen Anne mahogany dining chairs, on
cabriole legs and club feet
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A sitinwood and marquetry inlai | oblong card table

o .l- -

A pair of Hepplewhite mahogany shm,]d back dining
chairs, on tapering legs ¥ b

= "

A mahogany serpentine front sideboard, fitted 3
|1: £ J —

drawers and cupboard, 5" wide "V ah

A Chippendale mahogany armchair with pierced
back. on square legs and a ditto standard chair.'f’ i
on carved cabriole lezs and claw and ball feﬂtrij”_: 2

A Grandfather clock with brass and silver arch dial
in mahogany case =

A mahogany fitted liqueur cabinet, on cabriole legs
and club feet i €

A Grandrette pianoforte in mahogany case, by Fg .
Arthur Allison, London

A Chippendale mahogany tray top bedside cupbpard
Q.

A Dutch mahogany serpentine front side table, { 3
&/ &7

fitted a drawer, on cabriole legs and goat leet 7

A Chippendale design mahogany easy armchau'. on
carved cabriole legs and club feet n

A Sheraton mahogany and inlaid cylinder front
writing desk with pull-out slide, fitted drawersf‘l
over, on tapering legs, 42" wide

A Chippendale mahogany oblong card table, on {m ]

carved cabriole legs and claw and ball feet, 33" wide

A Dutch walnut shaped top side table, fitted a
drawer, 33" wide

£1 | i
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g7 A Queen Anne design oblong wall mirror, in walnut
frame, 46" x 23" = —p
g8 A similar z-panel bevelled plate mirror, 35" x 16"
7 Halt
99 A Hepplewhite mahogany oval shape back armchair

il

with rail back, on fluted and turned legs £;ﬁ{ | &
—

100 An Adam oval wall mirror. in gilt frame with 4
carved borders and urn pediment V] —
|
I-‘:.‘:IJ.'I A pair of Chippendale mahogany dining chairs .
P with carved rail backs, on carved cabfmie Hlegsf “
-—!‘ o jﬂe

and claw and ball feet

102 A Chippendale mahogany brass bound hexagnnal
wine cooler, on stand

103 A Chippendale mahogany wingside easy chair,
covered in blue tapestry, on carved cabriole Lega
and club feet f

104 A wingside easy chair of nearly similar design -/, 5;-’:_
f i
105 A CHIPPENDALE MAHOGANY POLE SCREEN

with oblung needlework banner woven with flowers,
on carved tripod and claw and ball feet ¢ .

106 A Georgian mahogany winged wardrobe, 8’ ;w_il_:]e
108 A satinwood inlaid work table, fitted 2 drawers,
on tapering legs, 18" wide f
109 A mahogany fire screen with needlework panel,
woven with flowers w;"f A=/
J [
{

1I0 A Queen Anne bevel plate wall mirror, in oyster
walnut frame, 38" x 31° :
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A Gentleman’s Georgian mahogany wardrobe, fitted
drawers and cupboards {’ }I'j (

A satinwood and painted specimen table, 24" wide
% B e
A mahogany and inlaid dressing table, fitted 5

drawers, on tapering legs Ll -
A mahogany easy chair covered in tapestry
A rosewood overmantel, a copper curb and dogs

A set of 8 and 2 arm Georgian mahogany dining
chairs, on turned legs, (faulty)

A pair of mahogany armchairs, on tapering legs 9_/_,,5/
A carved oak armchair with cane seat and back

i 4
Three rolls of Axminster stair carpet, abnut 15 }'ds

A figured and bordered Persian rug with pa'nc]led
centre, on red ground, 710" x 4’, and an /!
Axminster rug {

A mahogany 2-flap dining table, on square legs,
3'6" wide

A pair of small mahogany and inlaid chairs and a
bathroom mirror

A Sheraton mahcgany side table, fitted 2 drawers
and pull-out slide, 35" wide, and another, fitted a
drawer, on tapering legs

A mahogany washstand, fitted a drawer and
cupboard, and a Georgian mahogany armchair
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ADDENDA

and 2z drawers, on stand @

A Queen Anne walnut and inlaid che% of 3 long

A Spanish leather 3-fold screen painted with flowers
and foliage Y A ! &

A Chippendale wall mirror in gilt frame carved
with foliage and scrolls i; 2

A Chippendale mahogany Pembroke table, on ?qua;e
legs and pierced stretcher r"

A CHIPPENDALE MAHOGANY STOOL, the knees
carved with mask heads, on lion paw feet

Lo h
A Sheraton mahogany serpentine front table, fitted
a drawer, on turned legs j; O

Four Chippendale mahogany dining chairs, with
interlaced splat backs on fluted square legs ;;;,__,. T /

r' '."
A pair of Chippendale mahogany dining chairs and
an armchair nearly similar ‘E /

A Sheraton mahogany oval toilet mirror, on bow-
front base, fitted 3 drawers 4{10]—

A rosewood 3-tier what-not, a ditto music Canterbury

and an oak linen press

—

e

A pair of Queen Anne design walnut winged Easy

chairs, on carved cabriole legs 16 St hoan

A Sheraton mahogany sofa table, fitted draw:rs on
end standard supports / 9

! !
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